
Návštěva předškoláků v I. třídě 
 

Ve středu 23. března 2022 navštívili I. třídu předškoláci z mateřské školy. 

V dubnu je čeká zápis do I. třídy, proto se přišli seznámit se školním prostředím 

a načerpat pro ně důležité informace.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Po symbolickém zazvonění zvonečku a společném přivítání prvňáčci 

předvedli krátkou rozcvičku před čtením, do které se s radostí zapojili také 

předškoláci. Paní učitelka dětem vždy ukázala obrázek, šikovní předškoláci řekli, 

co na obrázku vidí, na jaké písmeno slovo začíná, společně slovo rozsekali 

na  slabiky, určili jejich počet a nakonec prvňáci znázornili celé slovo pomocí 

prstové abecedy. Při hře „Na mimozemšťany“ prvňáci překládali „mimozemskou 

řeč“ a  skládali věty, kterými ještě jednou přivítali předškoláky v 1. třídě.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poté dětem z mateřské školy předvedli, jak se od září naučili číst. 

Při  krásném čtení jim prozradili, co se všechno je v I. třídě v jednotlivých 

předmětech čeká. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

V písničce „Matika“ dětem přiblížili, na co se v matematice mohou těšit. 

Předvedli krátkou matematickou rozcvičku s pytlíky, rytmickou básničku                

o číslech a nakonec své počtářské dovednosti. 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prvňáci pomocí básniček ukázali, jak si uvolňují ruku před psaním, jak se 

má sedět v lavici a správně držet tužka. Předškoláci si všechny tyto činnosti hned 

s nadšením vyzkoušeli. Všichni také zvládli na mazací tabulku napsat své jméno.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Poté se zvědavostí nahlédli do pracovních sešitů a písanek prvňáků 

a seznámili se s různými pomůckami.  
 

 

 
 

 

Na závěr každá dvojice dostala výkres, na němž byla napsána jedna věta. 

Prvňák ji přečetl „svému“ předškolákovi, a pak ji spolu výtvarně ztvárnili. 

Vznikla tak spousta krásných společných výtvorů.  

 

 

 
 

 

S budoucími prvňáčky jsme se  rozloučili písničkou, předali jim 

omalovánky s Červenou karkulkou a papírové Večerníčky, které prvňáci vyráběli 

ve výtvarné výchově.  

Protože se předškoláci do školy už moc těší, přejeme jim, ať úspěšně 

zvládnou zápis do I. třídy, ať rychle uběhnou dny, než poprvé usednou do lavic 

a  ať se jim ve škole moc líbí.  

                                                                                            Lenka Nováková 



 


